



**TISKOVÁ ZPRÁVA, VYDANÁ DNE 13.9. 2018 – CHARITATIVNÍ PANENKY MAJÍ SVÉ OBDIVOVATELE –  
VY JE NAJDETE V PASÁŽI ČESKÉHO DESIGNU. DO KONCE ŘÍJNA**

Dnes proběhlo slavnostní zahájení expozice charitativních designových panenek, které jsou vytvořeny, aby pomohly dětem umístěným v zařízení FOD, Klokánku Láskova na Praze 4. Barbie panenky v modelech předních českých návrhářů jsou k vidění během výstavy, která aktuálně probíhá v Pasáži českého designu. Vydejte se do míst, které se věnují propagaci toho nejlepšího z Česka, vyberte si svou favorizovanou panenku a 15/11/2018 se zúčastněte dražby.

Pasáž českého designu, která je partnerem akce, je skvělým místem k prezentaci toho nejlepšího z umění českých designérů. Nádherné prvorepublikové prostory pasáže České národní banky ožívají. a podzim roku 2016 tady odstartoval projekt Pasáž českého designu, který zrcadlí současnou realitu českého designu od velkých autorů až po ty začínající a zároveň je elegantně prezentuje odborné i široké veřejnosti. Za projektem stojí celkem čtyřčlenný tým pevně odhodlaný oživit tento prostor přímo v srdci Prahy a téměř nonstop zobrazovat díla z českých rukou. Více na [www.pasazdesignu.cz](http://www.pasazdesignu.cz)

Akce, při které dochází k propojení charity a designu probíhá již potřetí. Myšlenku na tento počín přinesl František Anděl. A následně propojil módu, panenky a designéry. Společně se společností Mattel vytvořil a začal realizovat jedinečný projekt, který má jediný cíl. Pomáhat dětem bez rodiny a rodičů. Příklad spolupracujících designérů: Beata Rajscká, Jakub Polanka, Jitka Klett, Klára Nademlýnská, Radek Zachariáš, a další...

Rozhovory s tvůrci rádi zprostředkují. Více na [www.helpingdolls.com](http://www.helpingdolls.com)

Foto pasáže i panenek najdete zde: [www.helpingdolls.com](http://www.helpingdolls.com)

**Pro další informace kontaktujte: František Anděl, výkonný ředitel projektu, [frantisek.andel@helpingdolls.com](mailto:frantisek.andel@helpingdolls.com),  
tel: 732 530 547**